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при этом ,X Y и Z  – лингвистические переменные оценок уровня компетентности пре-

тендента на включение в команду ВТП, полученные методами «360 градусов»; 

«Assessment Center» и «Азимут» соответственно. 

Объединение матриц нечётких отношений на основе правила 

                                                      (1) (3)
1

max( ,..., ).
n

R RR
                                                       (3) 

Получение итогового заключения о соответствии ( )С , либо несоответствии )(С  

уровня компетентности рассматриваемого претендента требованиям ВТП на основе 

композиционного правила логического вывода (Заде, Мамдани или Мидзумото). 

Таким образом, применение нечёткой процессной модели дает возможность осу-

ществить обоснованный отбор претендентов в команду ВТП по критерию компетент-

ности, за счет применения аппарата нечеткой математики. Результат решения рассмат-

риваемой задачи используется на следующем этапе – формировании альтернативных 

вариантов состава команд ВТП. 

 

НОВІ ІНСТРУМЕНТИ ПОШУКУ ІНВЕСТУВАННЯ ПРОЕКТІВ 

Гордєєва І.О. 

Дніпропетровський національний університет залізничного транспорту 

ім. ак. В. Лазаряна 
 

Останнім часом сформувалася велика кількість соціальних ініціатив: тут і startup 

проекти, і проекти соціального підприємництва, і різні соціальні проекти, але реалізація 

більшості із них не можлива без наявності фінансування. 

Проектні менеджери вже звикли до таких джерел пошуку інвестицій під свої про-

екти, як гранти, приватні інвестори, венчурні фонди та інше. Але у більшості із цих 

установ великі вимоги, а часу на комунікації з потенційним інвестором вимагається все 

більше і більше. Також достатньо важко все цьому ж інвестору доказати життєздатність 

проекту, тому що самі золотоносні ідеї знаходяться у вимірі «бізнес на грані експери-

менту», де більшість ідей, а таких близько 99 %, є комерційно не привабливими, а часто 

і просто маячними. 

В останній час популярним і вкрай необхідним питанням встала монетизація про-

дукту проекту, як головний критерій перевірки ідеї на комерційну привабливість. На 

сьогодні не існує однозначного трактування цього терміну. Монетизація проекту ви-

значається, як витяг прибутку із проекту (стартапа або сайту) за рахунок введення пла-
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тних сервісів, показу реклами, розміщення посилань і ін. [1]. 

Але можна зауважити, що головною властивістю монетизації є готовність платити 

за продукт проекту, у тому числі без його матеріальної наявності, тобто за результат 

якого ще немає. Якщо із шляхами монетизації інтернет-проектів все більш-менш зро-

зуміло (до них відносяться продаж посилань, контекстна реклама, тизерні мережі, ме-

дійна реклама, розміщення статей, платні публікації, спецпроекти [2]), то з іншими, а 

особливо технологічними, складніше. 

Так з чого з почати пошук фінансування? 

На сьогодні з’явилися та набувають популярності нові інструменти фінансування. 

Серед найбільш актуальних можна виділити наступні. 

1. Відповідно до американського бачення фінансування бізнесу необхідно розпо-

чати пошук грошей під проект по моделі три F: friends, family and fools (родина, друзі і 

дурні). З ними потрібно домовитися в режимі: «Віддам, коли зможу». Якщо проект 

пройшов цю фазу, то для венчурних інвесторів це додатковий плюс до резюме проекту. 

2. Краудфандинг (Сrowd funding) або так зване народне фінансування. Краудфан-

динг визначається, як колективне співробітництво людей (донорів), які добровільно 

об'єднують свої гроші або інші ресурси разом, як правило через Інтернет, щоб підтри-

мати зусилля інших людей або організацій (реципієнтів) [3]. Наприклад, виникла ідея 

розробити та опублікувати збірку дитячих казок по мотивам «Кобзаря» Т.Г. Шевченко 

з ілюстраціями, для цього потрібно описати свою ідею, запустити в мережу та вказати 

розрахунковий рахунок на який бажаючі можуть перераховувати кошти. Необхідно ві-

дмітити, що по цій схемі фінансування, ініціатор проекту не несе ніяких фінансових 

зобов’язань перед інвесторами. Збір коштів за схемою краудфандингу може служити 

різним цілям – допомоги постраждалим від стихійних лих, підтримки з боку уболіваль-

ників, підтримки політичних кампаній, фінансування стартап-компаній і малого підп-

риємництва, створенню вільного програмного забезпечення, отримання прибутку від 

спільних інвестицій і багато чому іншому.  

Особливої уваги для пошуку інвестицій під проекти заслуговує краудфандінгова 

платформа Kickstarter [4]. Kickstarter – це сайт для залучення грошових коштів. Той, хто 

хоче отримати фінансування, повинен зареєструватися і розмістити опис проекту на 

Kickstarter. Власник проекту повинен вказати термін і мінімальну кількість коштів, яку 

необхідно зібрати. Якщо проект не зібрав потрібну кількість коштів до певного термі-

ну, то гроші повертаються спонсорам.  

Висновок. До нових інструментів пошуку інвестування проекту, що заслуговують 
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уваги, відносяться: модель три F: friends, family and fools (родина, друзі і дурні) та мо-

дель народного фінансування краудфандинг і ресурс для збору інвестицій Kickstarter. 
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АВТОМАТИЗАЦИЯ ЭСКИЗНОЙ ФУНКЦИОНАЛЬНО-ЛОГИЧЕСКОЙ  

И КОНСТРУКТИВНОЙ КОМПОНОВКИ ПРОМЫШЛЕННЫХ ВК В ПРОЦЕССЕ 

СИСТЕМНОГО ПРОЕКТИРОВАНИЯ АСУ ТП 

Косолапов А.А., Гавриченко О.Ю. 

Днепропетровский национальный университет железнодорожного транспорта 

им. акад. В. Лазаряна 
 

Современные тенденции в области автоматизации в промышленности и на транс-

порте характеризуется созданием интеллектуальных транспортных систем (ИТС), ко-

торые представляют собой функционально и территориально распределённые про-

граммно-технические комплексы, работающие в реальном масштабе времени и постро-

енные на базе промышленных (индустриальных) компьютеров и микроконтроллеров 

[3]. Успешная разработка таких систем практически невозможна без средств автомати-

зации системного проектирования [5], что обусловлено огромным количеством исполь-

зуемых в проектах данных (так называемое «проклятие размерности»), многообразием 

используемых моделей и методов принятия решений в условиях неполноты и неопре-

делённости  исходных данных (проектирование в «серой зоне») [1], На завершающих 

этапах проектирования нам необходимо оценить стоимости вариантов технической 

реализации систем, для чего необходимо получить спецификацию информационно-

вычислительных на  основе выбранных промышленных компьютеров и микроконтрол-

леров и рассчитать их ориентировочную стоимость. Для этого требуется решить задачу 

функционально-логической и конструктивной компоновки (ФЛКК) всех ВК в системе. 

В работе поставлена и решена задача автоматизации ФЛКК на примере использования 

технических средств APAX-5000 компании Advantech [6]. 
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